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(BHRY) BRI O E Db THWLNS,

I) meNI{ZHLT, 2EPRILTELEE . gl P(n) 1ZEED 0 > m 05 BB L TRILTA &
19,
1) e P(m) DR T 5,
2) iRl P(k) (k > m) PRI TSZ . P(k+1) BRI TS,
II) meNIIZHLT, DEPRITHEE . il P(n) IXEED n > m 70 b BHEICH L TR T4 &
W,
1) #r? P(m) PRI T 5.,
2) k> m 2 LT, @ P(h) (m < h < k) BRI A% HIE. P(k) HRILTS,

<

Bl EEDEARE n (LT f(n) = in(n+1)(2n + 1) IZERTH S, FBE. f(1) = 1 IZEAE.
f(k) PERIBTHLERETS L.

Fk+1) = %(k+ 1) (k +2)(2k +3) = (k+1)° + £(k)
THEPS . fk+ 1) IZEHRETHS, IFEICE D EE0BRE » [T LT f(n) 2B TH S,

Bl (14+2)" =1+nz+ 322 +... D" DFEEE .C, LEFEE 2THRBE WD, Jhud

n!

k'(n — k)
PRI, CITHBE r I LTrl =r(r—1)---2-1 Th b,

nck = an = n—lck + n—le—l

peN,#1BFRETHL LI, p DI 1,p LPZLNWESIZWI, FEIIERICHS (2—2V v FD
SEHE).

a,be NIZHL, AN v +b=a Dz Z a—b LRL | CNHZEBHE WD, BHEWKE Z TR,
BREIZIE, RATRADFERDITHZE . M. 2. BRELAILFPTES,

e (a+c)—(b+c)=a—b, k(a—b) =ka — kb

a,b€ZTb#0LTHEE, FiEN bz =a DFZE 2 = ¢ LFHS | FHEHEE W), FHEE2EZ Q L&
o FHBUZIINHEEZE 2 5 Z L Ce 5, BARBIIEBETH YD . BRISHEHEETHS.
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2.1 35
Q HHELK
R SHeik

z€S zlXSDERTHS,
ACB BB AT BIZEINS., &5 AlX B DENEAETHA. BH Bid A ZED.

2.2  NE,
ot
|z +y| < |z| + |y]

llz| = lyll < |z — 9|

2.3 I

855 SHEFEETHLLIL. SD2TC a, b IZHL TR a <bBH Y. DEDHEZALTELEIIWS,
Ha<a

2)a<bb<a=a=0b

3a<bb<c=a<c

S,R ZIBFF&EEL 5. S DIEFRERY R DENTHS L T5, SIZETSINTD 2 P 5EE
MeRUT. 97%bb <M THHLE . SITLHIZERTHLEVN, M %2 SOLEREWDI, ER M
B S DILTHAHEE. M i S DRAETHELWbhs, BvMELFERRIZERSNS. S D LR2E»
L hEEORMERZ . LLANT. S DOEBEW, sup S TERT, TICER. TR, TR inf S HE
RIZERINS. S DIEAE. BvMEIZZNEI max S, min § £ERIND,

el S={1-1/n|neN} EgAhL . infS=minS =0,supS =1, max S {IFELEL Lo\,
Bl (a,b]={z|a<z<b} £FHE, supS =maxS=b,infS =a, min S IFFFHEL L\,

FROEGE  HICERGERAREIE HRPIFETS . TICAFLEN &SI TIRAHAETS.

2.4 FHIOBIE

Bi5 {an} B o (DRSS L3, HEEDTFH e > 0 (T LTH B BB N BHFEL. |a, —a] < e IR
ThDn > NZHLUTRIZTS &SV,

lim a, =a
n—od

LT, B {an} PRELTE EIE. EAGER M IZ2WLTLH 58BN BIFAELT. n > N 7206
. a0 > M BPRAITHEZETH Y.

lim a, = +c

n—oo

LA

lim a, =a, lim b, =b £ 35,
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1) lim (@, £b,)=a=xb

n—oo

2) lim a,b, = ab

3)  Jlim Gt=5 (bab#0)
4) an <b,=>a<b
3845 B

angcngbn,r}i_)ngoanz lim b, =a= lim ¢, =a

n—oo n—oo

#l lim Ya=1 (a>0)

n—oo
n

o lm L =0 (a>0)

EH FRENEANIER 95,
##l Napier OE lim (1 + i)n =e=27T1828...

e
(1) lim (Va+1—+/n)

n—oo
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9) lim T
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noo (n+3)!




n+1

. 142+ ---+n n

lim - =
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3 BERROE
3.1 EFH
CCTHEETLHERIL R DENEEP LD EBEEWR TS, B f(2) Bz F o (DB EE D
(2o <.
lim f(z) =b
i EBD e> 0THLTHS 6 >0 BTEEL . 0< |z —a| <6 BARTEAL ¢ {272WLTH

|f(z) = b < e WRALTBEZIZND, BAA . DK I7% o [T L TEBDEN S 72 > Tl
L2670, BHIOBRIZIZE A ERRDERTH 5.

3.2 A
liin f(z) =0, lim g(z) =c £ T5,

1) lim f(z) £ g(z) =b+c
)

g(z),b=c=> ;gl}lh(m) =b
3.3 JEGEEE
FAXE & 1
(a,b) = {a < z < b AT THELME )
200 a,b 2 FH 5 L E | FRMEE VD, HFHRRERAERXEL L LI ERI NS,

EFE B f(2) 137 <% <E b o ZEUHARBTERINTVWS TS,
lim f(z) = f(a)

Tr—a

PRALTHEE | f(z) 1 2 =a ZBWTGEBGTHS LD, B f(z) DHIXE (a,0) DERUIZBWTE
BCHBEE | FXE (a,0) IZBWGERTHL LV, Ha DEGEL L LATLUPREEMERIN
TWaeWwigs, imEnitt. GiEsittrERIns.

lim f(z) = f(a), lim f(z)= f(a)

r—a—0 x—a+0

BB O oEsE. EHCH S, BB FHRETESTH S L1, SR ZERVRRECERTH 1.
Tl CHER. AR CEERCH 5 L 2D,

SERHED €,6 (2 BSERIDEDLB N, HEBD € > 0 ISHLTHS 6 > 0 PHHEL L
2 —al < 6= |f(x) - fla) <€

DRALTS.
SEFRPIEL f () HPXME T THFFEITTH S L1t

) < x93 = f(z1) < f(z2)



RARIZTEETHS, FHFPTLWE S | PREORFEITH S &\ ), BIFEDPDERLFIR,
f(@),9(z) ¥ & = a [ZBWGEBTTHIUL. f(2) £ g(2), f(2)g(z), f(z)/g(2) 13T TEGTHS.

f(z) Bz =a TESGT. g(z) B z = fla) TEHGTHIUL., ZDOEREE 9(f(2)) 13 2 = a IZBWTGE
T Y

HREEDES B f(z) PR [a,0] TESEE 95, L. fla) < f(b) ZHIE. fla) <k < f(b) A
T2THERD kITHLT f(e) =k, a<c<bkith c PHETS,

BAEEByME BER £(2) 1. PARE] [o, b] THEHTHIUL . BAEE By MEZ LD,
R B f(2) DX [a, 8] [ZBWOESTT, IREREIEINZ 51X, £ OFBERAAEL | B E
BCHS.

3.4 =

B 22 + y? =1 LD (z,y) 255 (1,0) oM EZ7:E > TGET S8R 0 12X > TRD L D I2FRR
T5,
z=cosf, y=sinf  (coslIAHA > sinld VA2 L5

Z 2T, EEIREEE D TP S £ E7FADMEE . FETE D THD D L A FADEE L 5 ¥R
T4, AREZRKEEHE D T—RTA L 2r = 2 x 3.141592. .- OERTHADT. 013 20 DERUZIZTFD
TEES BB S, LIcH-T.

cosf = cos(f + 27), sinf = sin(f + 27)

VN RIACI
sin € cos @
tanfd = —— cotl = —
cosf sin @

Ve (@ (VA7 Nl £ VSV S D O SN sinx, cos z,tan DWEEHE % sin~! ar;,cos_1 :L',tan_lw
EEE. TN, T—I7AY . 7T—=7aAy T2V =y FEEWD,

AnEAT

sin(a + ) = sinacos B + cosasin 3, cos(a+ ) = cosacosf + sinasin

3.5 fEEUEEEL. FEEEE

e = lim (1+§)" (HEED « THIPREE)

n— oo
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o2t =3zx 41
lim ——— 41
x—0 1-_4

o2 =2z +1
lim =—= " =
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4.1 EFE

i (@ h) = f(a)

h—0 h
PIETHES B f(2) X 2 = o THATTEETH S LD, WBRMEZ /(o) LEE. flx) D =all
BITSMAREE D,
y = f(a) + f'(a)(z — a)
ZHEER y = f(2) DI (a, () (IZBITHHERR. (o) IZZDME LWL, Il
f(z + h) = f(z) + bh + he(h) e(h) =0 (h—0)

PARIZTER O THLEVWSTH LW,
R I i TN TTREZEEEL f(2) DB . RETERINWEREALSNE., ZhE f(o)
DEEEE L W f(z) EEL, TROBRIZOEDL SlcnAWAR S,

y dy df d

ya%:%:% (-’L‘),y

7Ly = flz) ELTWS,

4.2 SEH, AR

1) H5R TR L ZTERTH S .
2) (u+v) =u +

3) (wv) =u'v+uv

4) (ufv) = (u'v —wv')/u?

) 4 fa@) = 4 (e@) @)

6) WEHX ' (y) PEAETHUL.
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ZRIOED L SIS,
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f(z) f'(z) f(z) f(z)
¢ az®~!L (o 352EY) e e
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L1 1
sin”" x
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-1 1
tan™ 'z 327

Bl || L3 A TRETT 7
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z2 4+ a

1

i (m\/z)
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B 1+=z

1—22
el
(1) z*+22* 1
(4) zsinz +cosz
(7) zlogz— =z
(10)  cos 522
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(16) log(logz)
(19) sin”' > (a>0)
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2 .~ Va?
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z+1
(28) i1
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x

(40)

(43)

o e

(49) cos:r—gcos39:
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(55)

zsin 'z
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a#0

T
z2 +1
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1
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1
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5 Taylor ?EH
5.1 =k
n KinEOEICL > TERT S,

y(l) =y, y(n) = (y(n—l))'

Bl keNETHEE @ =nmn-1) (n—k+1)z""(n<k), 0(n>k)

nmw

Bl (sinz)™ = sin(z + 7)
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fla) = 7(0) _ f'(e)

g9(a) —g(d)  g'(¢)
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6.1 HREEOER
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6.2 EH
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iii) (a,b) IZBWT f'(z) >0 % HIE. f(z) 1T [a,b) THEIMEERTH S, FLKDID,
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i) flx) i3 1T (M) THb,

ii) f/(z) 1& T CHENIESER (B Tha.

iii) y = f(z) D7 T NIZDLEDEEDAUICHEITHER L D TIZ (EIZ) T2,
3512 f(z) RE I T2 TRETHIUL . DEL[EHE,

iv) I°C f"(z) 20 (f"(z) <0)



6) z=a DEHT f'(a) DFEPZENIL f(2) I 2 = a TEMSEZ LD, f(a) =0, f"(a) #0725
f(z) 1% 2 = a TEHZEZLD,
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{5 ai,as,...,0, €R LT

LY 0 TR/MEE L B,

Bl amer 13 o = 0 THMEZ & 5.
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4) g<sin:1:<3r; (0<$<f)
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6) e >1 il 0
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8) 5T s bk
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10) z%logz DEEZ RO X
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TMEETECH R E,
1) Case 0/0 B f(z),9(z) I3XE [a,b]] TR, XfE (a,b) TWORFTREE §5., F72.
gx)#0(a<z<b) ZLT. fla)=g(a) =0 ERETS, ZDEE. LL
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7.1 EFR

R? = {(z,y) | z,y € R} : Il
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(#1,91) £ (22,92) = (21 £ 22,91 £Y2), (@%IEJJ"E) e E
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X&] [a,b] 725 R? NOEGIEHL f(z) Zi8RiiRg = VD, 72720 | limg a0 f(2) = f(a),
limz—»b—O f(.’I?) = f(b) tﬂ_é"
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7.2 FEH, AN
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4) BRI ON R SER TR CER T H 5 . EHBTRDERL TRETHIULER TH S .
5) MR A DIESBHIC X HIRLEETH S .
6) SEHFIRII ARG TRAER MEZ & 5.,
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(z,y)—(0,0) y/x2 + y2

2
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o
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2 BRI f(2,y) D (a ) IZBIT5 . o (BT HIRMN IR f2 (a,b) ZBI g(2) = f(2,b) Dz =a
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